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NUESTRA EMPRESA 
OUR COMPANY

Smartfix es una empresa especializada en el mundo de la fijación donde contamos con un equipo de profesionales con 
más de 40 años de experiencia en el sector, lo que aporta garantía de calidad a nuestros productos y servicios.

Smartfix is a company specialized in fastener world. Our team is formed by professionals with more then 40 years 
experience in this field, which provides the waranty of high quality of our products and services.

Siguiendo una política de economía sostenible, apostamos por un canal de 
distribución en el cual la manipulación del producto sea mínima, desde la 
producción hasta la entrega, lo que nos permite ahorrar y además evitar 
crear costes innecesarios

Following our policy of sustainable economy we commit ourselves to mini-
mize the product handling in our distribution channels, from manufactu-
ring till the delivery, decreasing this way unnecessary costs.

Además, contamos con un sistema de autogestión para nuestros clientes y 
así hacer más fácil y ágil la colaboración.

In addition we offer to our customers a self-management system, which 
makes easier and faster our cooperation.

Nuestra sede principal se ubica en el norte de España. Desde esta sede se ge-
stiona la total administración y dirección de la empresa, así como la tramitación 
y distribución de pedidos, no solo por territorio europeo sino también a lo largo 
del mundo.

Smartfix headquarters are based in the North of Spain. From this office we per-
form the administration and management of our company, as well as processing 
and shipping orders not only over Europe but also worldwide.

Contamos con una capacidad productiva de 300 toneladas mensuales.

We have productive capacity of 300 tons per month.
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NUESTRA EMPRESA 
OUR COMPANY

Para la producción de tuercas remachables contamos con: 30 estampa-
doras de primer nivel, más de 100 roscadoras y 3 hornos. Mientras que 
para la fabricación de pernos, tuercas y separadores insertables dispo-
nemos de: 80 roscadoras y más de 25 estampadoras.

For the production of rivet nuts we have: 30 first level stamping machi-
nes, more than 100 threading machines and 3 ovens. While for the ma-
nufacture of self clinch parts we have: 80 threading machines and more 
than 25 stamping machines.

Contamos con una planta productiva de más de 20.000 metros cuadrados entre fabricación, departamentos técnicos 
e I+D+i. Esta planta formada por una familia de más de 150 empleados provee desde Asia a nuestros almacenes de la 
sede central europea en España, con las garantías de rendimiento que esto conlleva.

Our production plant covers an area of 20,000 square meters and includes manufacturing facilities, technical de-
partment and R+D+I. This factory with its team of more then 150 employees supplies from Asia our warehouses in our 
European Headquarters in Spain with corresponding warranty of efficiency.

SMARTFIX es sinónimo de calidad. Cumplimos con todos los estándares exigidos por la 
Unión Europea, logrando así ofrecer un producto competente e íntegro a un mercado 
cada día más exigente.

SMARTFIX stands for Quality. We meet all the standards, required by the European 
Union. This way we bring to the increasingly demanding market an excellent and com-
plete product.

Somos una empresa que mira al futuro y prueba de ello es que el 10% de nuestro factu-
rado está dirigido a I+D+i tratando de estar siempre a la vanguardia en nuestro sector.

We are a forward-looking company and this is evidenced by the fact that we invest 
10% of our turnover in R&D to keep ourselves on the cutting-edge of fastener industry.

una empresa como las de antes

una empresa como las de antes
pero como las de ahora

pero como las de ahora
a company like the old ones,

a company like the old ones,
but like the new ones

but like the new ones
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Indice 
Index

PRODUCTO MATERIAL CUERPO CABEZA FONDO PÁG
PRODUCT MATERIAL BODY HEAD END PÁG

TUERCAS
REMACHABLES

RIVET NUTS

ACERO
STEEL

CILINDRICA RANURADA
CYLINDRICAL KNURLED

ANCHA
FLAT

ABIERTA
OPEN 10

CERRADA
CLOSED 11 

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 12

CERRADA
CLOSED 13

AVELLANADA
COUNTERSUNK

ABIERTA
OPEN 14

CERRADA
CLOSED 15

SEMI HEXAGONAL

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 16

CERRADA
CLOSED 17

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 18

CERRADA
CLOSED 19

HEXAGONAL
FULL HEXAGONAL

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 20

CERRADA
CLOSED 21

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 22

CERRADA
CLOSED 23

ACERO INOX. A2
ST. STEEL A-2

CILINDRICA RANURADA
CYLINDRICAL KNURLED

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 24

CERRADA
CLOSED 25

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 26

CERRADA
CLOSED 27

AVELLANADA
COUNTERSUNK

ABIERTA
OPEN 28

CERRADA
CLOSED 29

SEMI HEXAGONAL

ANCHA
 FLAT

ABIERTA
OPEN 30

CERRADA
CLOSED 31

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 32

CERRADA
CLOSED 33

HEXAGONAL
FULL HEXAGONAL

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 34

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 35

ACERO INOX. A4
ST. STEEL A-4

CILINDRICA RANURADA
CYLINDRICAL KNURLED

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 36

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 37

ALUMINIO
ALUMINIUM

CILINDRICA RANURADA
CYLINDRICAL KNURLED

ANCHA 
FLAT

ABIERTA
OPEN 38

REDUCIDA 
REDUCED

ABIERTA
OPEN 39

AVELLANADA
COUNTERSUNK

ABIERTA
OPEN 40

TUERCA TREBOL
TRIFORM NUT

ACERO
STEEL

TREBOL
TRIFORM

ANCHA
FLAT

ABIERTA
OPEN 41

TUERCA PLEGADA
FOLD NUT

ACERO
STEEL

PLEGADA
FOLD

ANCHA
FLAT

ABIERTA
OPEN 42

TUERCA NEOPRENO
NEOPRENE NUT

E.P.D.M.
E.P.D.M.

NEOPRENO
NEOPRENE

ANCHA
FLAT

ABIERTA
OPEN 43

TORNILLO REMACHABLE
RIVET STUDS

ACERO
STEEL

CILINDRICO
CYLINDRICAL

ANCHA
FLAT 44
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Indice 
Index

PRODUCTO ROSCA MATERIAL PÁG
PRODUCT THREAD MATERIAL PÁG

SEPARADORES CON ROSCA
THREADED STANDOFFS

PASANTE
THRU-HOLE

ACERO AL CARBONO CINCADO
CARBON STEEL ZINC PLATED 68

ACERO INOX SERIE 300 PASIVADO 
300 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 68

ALUMINIO 7075-T6
7075-T6 ALUMINIUM 68

CIEGA
BLIND

ACERO AL CARBONO CINCADO
CARBON STEEL ZINC PLATED 70

ACERO INOX SERIE 300 PASIVADO 
300 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 70

ALUMINIO 7075-T6
7075-T6 ALUMINIUM 70

OTROS PRODUCTOS OTHER PRODUCTS 82

PRODUCTO MATERIAL PÁG
PRODUCT MATERIAL PÁG

TUERCAS
INSERTABLES

SELF CLINCH NUTS

ACERO
STEEL 50

ACERO INOXIDABLE SERIE 300 PASIVADO
300 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 50

TUERCAS INSERTABLES
PARA ACERO INOX.
SELF CLINCH NUTS

FOR STAINLESS STEEL

ACERO INOXIDABLE ENDURECIDO
HARDENING GRADE STAINLESS STEEL 52

PRODUCTO CABEZA MATERIAL PÁG
PRODUCT HEAD MATERIAL PÁG

PERNOS
INSERTABLES

SELF CLINCH STUDS

EMBUTIDA
FLUSH HEAD

ACERO AL CARBONO CINCADO
CARBON STEEL ZINC PLATED 58

ACERO INOXIDABLE SERIE 300 PASIVADO 
300 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 58

NO EMBUTIDA
NON FLUSH

ACERO AL CARBONO CINCADO
CARBON STEEL ZINC PLATED 60

ACERO INOX SERIE 300 PASIVADO 
300 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 60

PERNOS INSERTABLES 
PARA ACERO INOXIDABLE
SELF CLINCH STUDS FOR 

STAINLESS STEEL

EMBUTIDA
FLUSH HEAD

ACERO INOXIDABLE SERIE 400 PASIVADO 
400 SERIES STAINLESS STEEL PASSIVATED 62

PRODUCTO MODELO TIPO PÁG
PRODUCT MODEL TYPE PÁG

REMACHADORAS A BATERIA
BATTERY RIVET GUN

SET-N1 PARA TUERCAS REMACHABLES DE M.3 HASTA M.10
FOR RIVET NUTS FROM M.3 TO M.10 75

SET-R1 PARA REMACHES DE 2,4 HASTA 5,0
FOR RIVETS FROM 2,4 TO 5,0 76

SET-R2 PARA REMACHES DESDE 4,8 HASTA 6,4 ESTRUCTURALES
FOR RIVETS FROM 4,8 UP TO 6,4 STRUCTURAL 77

REMACHADORAS NEUMÁTICAS
PNEUMATIC RIVET GUN AIRPOWER 4 PARA TUERCAS REMACHABLES DESDE M.3 HASTA M.12

FOR RIVET NUTS FROM M.3 TO M.12 78

REMACHADORAS MANUALES
MANUAL RIVET GUN M4 PARA TUERCAS REMACHABLES DESDE M.3 HASTA M.12

FOR RIVET NUTS FROM M.3 TO M.12 79
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX A2
ST. STEEL A2

tuercas 
remachables

RIVET NUTS

INOX A4
ST. STEEL A4

7
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

Materiales
Materials

Tipos de cuerpo 
Body types

Tipos de cabeza 
Head types

Datos Técnicos 
Technical Data

Fondo 
End

Cabeza
Head

Cuerpo
Body

Fondo
End

Acero
Steel

 Cabeza Ancha
Flat Head

 Cabeza Reducida
Reduced Head

 Cabeza Avellanada
Countersunk Head

Acero Inox A2
St. Steel A2

Acero Inox A4
St. Steel A4

Aluminio
Aluminium

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX A2
ST. STEEL 

A2

INOX A4
ST. STEEL 

A4

 Fondo Abierto
Open end

Fondo Cerrado
Closed end

D
d

K
L

D
d

K
L

Trebol 
Triform

D
d

K
L

ACERO
STEEL

Tuerca Plegada
Fold Nut

D
d

K
L

ACERO
STEEL

Tuerca Neopreno 
Neoprene Nut

D
d

K
L

NEOPRENO
NEOPRENE

Tornillo Remachable
Rivet Studs

D

1
2

d
dk

k

L
L

ACERO
STEEL

 Cilindrica Ranurada
Cylindrical Knurled

INOX A4
ST. STEEL 

A4

D
d

K
L

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

Inox A2
St. 

Steel A2

Semi Hexagonal
Semi Hexagonal

D
d

K
L

ACERO
STEEL

Inox A2
St. 

Steel A2

Hexagonal
Full Hexagonal

D
d

K
L

ACERO
STEEL

Inox A2
St. 

Steel A2
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

Especificaciones
Specifications

Aplicación
Aplicaton

Glosario
Glossary

D d

K
L

d Diámetro del cuerpo
Body diameter

D Diámetro de la cabeza
Head diameter

K Espesor de la cabeza
Head thickness

L Longitud
Lenght

Metrica 
Metric

Diametro de la broca
Drill diameter

Espesor a remachar
Grip Range (mm)

Tracción
Tensile (N)

Par Máximo
Maximun Torque (Nm)

Piezas por caja
 Pieces per box

M

pcs

El valor del CIZALLAMIENTO varia según la superficie, dimensión y material del tornillo.
The value of SHEAR varies depending on surface, dimension and material of screws.
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Abierta  
Flat Head - Cylindrical Knurled - Open End

M3
D= 6,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 4,9 mm.

5,0 mm.

10 01031STFKNOB 0,5 - 3,0 4.000 1,2 10.000

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041STFKNOB 0,5 - 3,0
6.800 3,0

8.000

12 01042STFKNOB 3,1 - 4,0 7.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

12 01051STFKNOB 0,5 - 3,0
10.000 6,0

5.000

15 01052STFKNOB 3,1 - 6,0 4.500

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm. 

9,0 mm.

14,5 01061STFKNOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0

2.500

17,5 01062STFKNOB 3,1 - 6,0 2.000

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.

d= 10,9 mm.

11,0 mm.

16 01081STFKNOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 1.500

19 01082STFKNOB 3,1 - 5,5

M10
D= 18,5 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

17 01101STFKNOB 1,0 - 3,5
37.000 48,0 1.000

22 01102STFKNOB 3,5 - 6,0

M12
D= 22,5 mm.
K= 2,0 mm.
d= 15,9 mm.

16,0 mm.

23 01121STFKNOB 1,0 - 4,0
54.000 82,0 500

26 01122STFKNOB  4,1 - 6,0

D d

K
L

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

ACERO
STEEL

D d

K
L

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0  mm.
d= 5,9 mm

6,0 mm.

16,5 01041STFKNCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 6,9 mm.

7,0 mm..

19 01051STFKNCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

22 01061STFKNCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.400

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

26,5 01081STFKNCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 800

M10
D= 18,5 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

37 01101STFKNCB 1,0 - 3,5 37.000 48,0 500

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Flat Head - Cylindrical Knurled - Closed End
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041STRKNOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 10.000

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

11,5 01051STRKNOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 6.500

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14 01061STRKNOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0 3.00016 01062STRKNOB 3,0 - 4,5

17 01063STRKNOB 4,5 - 6,0

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

15,5 01081STRKNOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 2.00017,5 01082STRKNOB 3,0 - 4,5

19 01083STRKNOB 4,5 - 6,0

M10
D= 13,5 mm.
K= 0,7 mm. 
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

19,5 01101STRKNOB 1,0 - 3,5
37.000 48,0 1.500

21,5 01102STRKNOB 3,5 - 6,0

M12
D= 17,5 mm.
K= 0,75 mm.
d= 15,9 mm.

16,0 mm.

24 01121STRKNOB 1,0 - 4,0 54.000 82,0 500

90˚ 120˚

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Closed End

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm

6,0 mm.

16 01041STRKNCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 5.000

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm

7,0 mm.

19 01051STRKNCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 8,9 mm

9,0 mm.

22,5 01061STRKNCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.500

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 10,9 mm

11,0 mm.

25,5 01081STRKNCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.000

M10
D= 13,5 mm.
K= 0,7mm.
d= 12,9 mm

13,0 mm.

35 01101STRKNCB 0,5 - 3,5 37.000 48,0 500

90˚ 120˚

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

Cabeza Avellanada - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Countersunk Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm

11,5 01041STCKNOB 1,5 - 3,5 6.800 3,0 7.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm

13,5 01051STCKNOB 1,5 - 4,0 10.000 6,0 5.000

M6
D= 11,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,0 mm

16 01061STCKNOB 1,5 - 4,5 15.000 10,0 2.500

M8
D= 13,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm

19 01081STCKNOB 1,5 - 4,5 27.000 24,0 1.500

M10
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm
d= 12,9 mm.

13,0 mm

21 01101STCKNOB 1,5 - 4,5 37.000 48,0 1.000

D d

K
L

90˚ 120˚

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 5,9 mm

6,0 mm.

17,5 01041STCKNCB 1,5 - 3,5 6.800 3,0 4.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 6,9 mm

7,0 mm.

20,5 01051STCKNCB 1,5 - 4,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 11,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm

9,0 mm.

23,5 01061STCKNCB 1,5 - 4,5 15.000 10,0 1.500

M8
D= 13,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm

11,0 mm.

28 01081STCKNCB 1,5 - 4,5 27.000 24,0 900

M10
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 12,9 mm

13,0 mm.

36 01101STCKNCB 1,5 - 4,5 37.000 48,0 500

Cabeza Avellanada - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Countersunk Head - Cylindrical Knurled - Closed End

90˚ 120˚

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

 Cabeza Ancha - Semi Hexagonal - Abierta  
Flat Head - Half Hexagonal - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

11,5 01041STFSHOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 6.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

13 01051STFSHOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.000

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.  
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

15,5 01061STFSHOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.000

M8
D= 14,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

17,5 01081STFSHOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.  
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

22 01101STFSHOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 800

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

M4
D= 8,5 mm.
K= 1 ,0 mm.
d= 5,9 mm

6,1 mm.

16 01041STFSHCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1 ,0 mm.
d= 6,9 mm

7,1 mm.

19 01051STFSHCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 2.500

M6
D= 12,0 mm.
K= 1 ,5 mm.
d= 8,9 mm

9,1 mm.

21,5 01061STFSHCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.300

M8
D= 14,5 mm.
K= 1 ,5 mm.
d= 10,9 mm

11,1 mm.

25 01081STFSHCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 900

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm

13,1 mm.

35,5 01101STFSHCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 500

 Cabeza Ancha - Semi Hexagonal - Cerrada  
Flat Head - Half Hexagonal - Closed End

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Semi Hexagonal - Abierta  
Reduced Head - Half Hexagonal - Open End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

12 01041STRSHOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 7.000

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm.

7,1  mm.

14 01051STRSHOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 5.000

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

15,5 01061STRSHOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

17 01081STRSHOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,7 mm. 
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

20,5 01101STRSHOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 1.000

90˚ 120˚

ACERO
STEEL
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Semi Hexagonal - Cerrada
Reduced Head - Half Hexagonal - Closed End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

16,5 01041STRSHCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.500

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

19,5 01051STRSHCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

22,5 01061STRSHCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

25,5 01081STRSHCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 900

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,7 mm.
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

35,5 01101STRSHCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 500

90˚ 120˚

ACERO
STEEL



20

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Hexagonal - Abierta 
Flat Head - Full Hexagonal - Open End

M4
D= 9,0 mm.
K= 1,0 mm
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

11,5 01041STFHXOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 5.500

M5
D= 10,0 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

13,5 01051STFHXOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.000

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

15,5 01061STFHXOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0 2.000

19 01062STFHXOB 3,0 - 5,5

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

17,5 01081STFHXOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 1.500

21 01082STFHXOB 3,0 - 5,5 

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.  
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

22 01101STFHXOB 1,0 - 4,0
37.000 48,0 800

26 01102STFHXOB 3,5 - 6,0

ACERO
STEEL



21

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Hexagonal - Cerrada 
Flat Head - Full Hexagonal - Closed End

M4
D= 9,0 mm.
K= 1,0 mm
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

15 01041STFHXCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 5.500

M5
D= 10,0 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

20 01051STFHXCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.000

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

23 01061STFHXCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.000

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

26 01081STFHXCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.  
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

33 01101STFHXCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 800

ACERO
STEEL



22

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Hexagonal - Abierta
Reduced Head - Full Hexagonal - Open End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

12 01041STRHXOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 6.500

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

13,5 01051STRHXOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.500

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,7 mm.
d= 8,9 mm.

9,1mm.

16 01061STRHXOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0 2.500

18,5 01062STRHXOB 4,0 - 6,0

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,7 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1mm

18 01081STRHXOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 1.500

20,5 01082STRHXOB 4,0 - 6,0

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,8 mm.
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

22 01101STRHXOB 1,0 - 4,0
37.000 48,0 1.000

24,5 01102STRHXOB 3,0 - 6,0

90˚ 120˚

ACERO
STEEL



23

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Hexagonal - Cerrada
Reduced Head - Full Hexagonal - Closed End

90˚ 120˚

ACERO
STEEL

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

16 01041STRHXCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 6.500

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

20 01051STRHXCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.500

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,70 mm.
d= 8,9 mm.

9,1mm.

20,5 01061STRHXCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,70 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1mm

23 01081STRHXCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,8 mm.
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

28,5 01101STRHXCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 1.000



24

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Flat Head - Cylindrical Knurled - Open End

M3
D= 6,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 4,9 mm.

5,0 mm.

10 01031A2FKNOB 0,5 - 3,0 4.000 1,20 10.000

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041A2FKNOB 0,5 - 3,0
6.800 3,0 8.000

12 01042A2FKNOB 3,1 - 4,0

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.  
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

12 01051A2FKNOB 0,5 - 3,0
10.000 6,0 5.000

15 01052A2FKNOB 3,1 - 6,0

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14,5 01061A2FKNOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0 2.500

17,5 01062A2FKNOB 3,1 - 6,0

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

16 01081A2FKNOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 1.500

19 01082A2FKNOB 3,1 - 6,0

M10
D= 18,5 mm.
K= 2,0 mm. 
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

17 01101A2FKNOB 1,0 - 3,5
37.000 48,0 1.000

22 01102A2FKNOB 3,1 - 6,5

M12
D= 22 mm.
K= 2,0 mm. 
d= 15,9 mm.

16,0 mm.

25 01121A2FKNOB 1,0 - 4,0 54.000 82,0 500

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

INOX A2
ST. STEEL A2



25

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

INOX A2
ST. STEEL A2

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Flat Head - Cylindrical Knurled - Closed End

D d

K
L

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

16,5 01041A2FKNCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

19 01051A2FKNCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

22 01061A2FKNCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.400

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

26,5 01081A2FKNCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 800

M10
D= 18,5 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

37 01101A2FKNCB 1,0 - 3,5 37.000 48,0 600



26

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Abierta  
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Open End

M3
D= 6,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 4,9 mm.

5,0 mm.

9 01031A2RKNOB 0,5 - 2,0 4.000 1,2 10.000

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041A2RKNOB 0,5 - 3,0
6.800 3,0 10.000

12,5 01042A2RKNOB 3,1 - 4,0

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm..

11,5 01051A2RKNOB 0,5 - 3,0
10.000 6,0 6.500

13 01052A2RKNOB 3,1 - 4,0

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,5 mm.  
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14 01061A2RKNOB 0,5 - 3,0
15.000 10,0 3.000

17,5 01062A2RKNOB 3,1 - 5,0

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

15,5 01081A2RKNOB 0,5 - 3,0
27.000 24,0 2.000

19,5 01082A2RKNOB 3,1 - 5,0

M10
D= 13,5 mm.
K= 0,7 mm.  
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

19,5 01101A2RKNOB 1,0 - 3,5
37.000 48,0 1.500

23 01102A2RKNOB 3,0 - 6,0

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



27

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

  Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Closed End

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm

6,0 mm.

16 01041A2RKNCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 5.000

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm

7,0 mm.

19 01051A2RKNCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,6 mm.
d= 8,9 mm

9,0 mm.

22,5 01061A2RKNCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.500

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,65 mm. 
d= 10,9 mm

11,0 mm.

25,5 01081A2RKNCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.000

M10
D= 13,5 mm.
K= 0,7 mm.
d= 12,9 mm

13,0 mm.

35 01101A2RKNCB 1,0 - 3,5 37.000 48,0 800

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



28

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Avellanada - Cilíndrica Ranurada - Abierta  
Countersunk Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

11,5 01041A2CKNOB 1,5 - 3,5 6.800 3,0 7.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,5 mm.  
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

13,5 01051A2CKNOB 1,5 - 4,0 10.000 6,0 5.000

M6
D= 11,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

16 01061A2CKNOB 1,5 - 4,5 15.000 10,0 2.500

M8
D= 13,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

19 01081A2CKNOB 1,5 - 4,5 27.000 24,0 1.500

M10
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

21 01101A2CKNOB 1,5 - 4,5 37.000 48,0 1.000

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



29

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

Cabeza Avellanada - Cilíndrica Ranurada - Cerrada
Countersunk Head - Cylindrical Knurled - Closed End

D d

K
L

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 5,9 mm

6,0 mm.

17,5 01041A2CKNCB 1,5 - 3,5 6.800 3,0 4.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 6,9 mm

7,0 mm.

20,5 01051A2CKNCB 1,5 - 4,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 11,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm

9,0 mm.

23,5 01061A2CKNCB 1,5 - 4,5 15.000 10,0 1.500

M8
D= 13,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm

11,0 mm.

28 01081A2CKNCB 1,5 - 4,5 27.000 24,0 900

M10
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 12,9 mm

13,0 mm.

36 01101A2CKNCB 1,5 - 4,5 37.000 48,0 600

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



30

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

 Cabeza Ancha - Semi Hexagonal - Abierta  
Flat Head - Half Hexagonal - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

11,5 01041A2FSHOB 0,5 - 3,0 6.000 3,0 6.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

13 01051A2FSHOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.000

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.  
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

15,5 01061A2FSHOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.000

M8
D= 14,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1  mm.

17,5 01081A2FSHOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.  
d= 12,9 mm.

13,1  mm.

22 01101A2FSHOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 800

INOX A2
ST. STEEL A2



31

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

 Cabeza Ancha - Semi Hexagonal - Cerrada  
Flat Head - Half Hexagonal - Closed End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

16 01041A2FSHCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.
d= 6,9 mm

7,1 mm.

19 01051A2FSHCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 2.500

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

21,5 01061A2FSHCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.300

M8
D= 14,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

25 01081A2FSHCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 800

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

35,5 01101A2FSHCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 600

INOX A2
ST. STEEL A2



32

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Semi Hexagonal - Abierta
Reduced Head - Half Hexagonal - Open End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,5 mm
d= 5,9 mm.

6,1 mm.

12 01041A2RSHOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 7.000

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm.

7,1  mm.

14 01051A2RSHOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 5.000

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,1  mm.

15,5 01061A2RSHOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,1  mm.

17 01081A2RSHOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,7 mm.  
d= 12,9 mm.

13,1  mm.

20,5 01101A2RSHOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 1.000

90˚ 120˚

Bajo petición disponbile en Inoxidable A/4
On request available on St. Steel A/4

INOX A2
ST. STEEL A2



33

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Semi Hexagonal - Cerrada
Reduced Head - Half Hexagonal - Closed End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm.

6,1mm.

16,5 01041A2RSHCB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 4.500

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 6,9 mm.

7,1 mm.

19,5 01051A2RSHCB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 3.000

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,1 mm.

22,5 01061A2RSHCB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 1.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,1 mm.

25,5 01081A2RSHCB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.000

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,7 mm.
d= 12,9 mm.

13,1 mm.

35,5 01101A2RSHCB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 800

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



34

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Hexagonal - Abierta
Flat Head - Hexagonal - Open End

M4
D= 9,0 mm.
K= 1,0  mm.
d= 5,9 mm

6,1 mm.

11,5 01041A2FHXOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 5.500

M5
D= 10,0 mm.
K= 1 ,0 mm.
d= 6,9 mm

7,1 mm.

13,5 01051A2FHXOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.000

M6
D= 12,0 mm.
K= 1,5 mm.
d= 8,9 mm

9,1 mm.

15,5 01061A2FHXOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.000

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm

11,1 mm.

17,5 01081A2FHXOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 16,0 mm.
K= 2,0 mm.
d= 12,9 mm

13,1 mm.

22 01101A2FHXOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 800

INOX A2
ST. STEEL A2



35

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Reducida - Hexagonal - Abierta  
Reduced Head - Hexagonal - Open End

M4
D= 7,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 5,9 mm

6,1 mm.

12 01041A2RHXOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 6.500

M5
D= 8,0 mm.
K= 0,6 mm.
d= 6,9 mm

7,1 mm.

13,5 01051A2RHXOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 4.500

M6
D= 10,0 mm.
K= 0,7 mm.
d= 8,9 mm

9,1 mm.

16 01061A2RHXOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.500

M8
D= 12,0 mm.
K= 0,7 mm.
d= 10,9 mm

11,1 mm.

18 01081A2RHXOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

M10
D= 14,0 mm.
K= 0,8 mm.
d= 12,9 mm

13,1 mm.

22 01101A2RHXOB 1,0 - 4,0 37.000 48,0 1.000

90˚ 120˚

INOX A2
ST. STEEL A2



36

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Flat Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041A4FKNOB   0,5 - 3,0 6.800 3,0 8.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm.  
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

12 01051A4FKNOB   0,5 - 3,0 10.000 6,0 5.000

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14,5 01061A4FKNOB   0,5 - 3,0 15.000 10,0 2.500

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

16 01081A4FKNOB   0,5 - 3,0 27.000 24,0 1.500

INOX A4
ST. STEEL A4



37

Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

INOX A4
ST. STEEL A4

D d

K
L

Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Abierta  
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041A4RKNOB 0,5 - 3,0 6.800 3,0 10.000

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm..

11,5 01051A4RKNOB 0,5 - 3,0 10.000 6,0 6.500

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,5 mm.  
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14 01061A4RKNOB 0,5 - 3,0 15.000 10,0 3.000

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

15,5 01081A4RKNOB 0,5 - 3,0 27.000 24,0 2.000

90˚ 120˚
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Flat Head - Cylindrical Knurled - Open End

M3
D= 6,5 mm.
K= 1,0 mm
d= 4,9 mm.

5,0 mm.

10 01031ALFKNOB 0,5 - 3,0 2.500 0,7 10.000

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041ALFKNOB 0,5 - 3,0
4.000 2,0

8.000

12 01042ALFKNOB 3,1 - 4,0 7.000

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,0 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

12 01051ALFKNOB 0,5 - 3,0
5.500 4,0

5.000

15 01052ALFKNOB 3,1 - 6,0 4.500

M6
D= 12,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14,5 01061ALFKNOB 0,5 - 3,0
8.300 6,0

2.500

17,5 01062ALFKNOB 3,1 - 6,0 2.000

M8
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm.
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

16 01081ALFKNOB 0,5 - 3,0
13.000 15,0 1.500

19 01082ALFKNOB 3,1 - 5,5

M10
D= 18,5 mm.
K= 2,0 mm. 
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

17 01101ALFKNOB 1 ,0- 3,5
20.000 27,0 1.000

22 01102ALFKNOB 3,6 - 6,0

M12
D= 22,5 mm.
K= 2,0 mm. 
d= 15,9 mm.

16,0 mm.

23 01121ALFKNOB 1,0 - 4,0 28.000 45,0 500

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

ALUMINIO
ALUMINIUM
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

ALUMINIO
ALUMINIUM

D d

K
L

 Cabeza Reducida - Cilíndrica Ranurada - Abierta   
Reduced Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 6,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

10 01041ALRKNOB 0,5 - 3,0 4.000 2,0 10.000

M5
D= 7,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

11,5 01051ALRKNOB 0,5 - 3,0 5.500 4,0 6.500

M6
D= 9,5 mm.
K= 0,5 mm.
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

14 01061ALRKNOB 0,5 - 3,0 8.300 6,0 3.000

M8
D= 11,5 mm.
K= 0,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

15,5 01081ALRKNOB 0,5 - 3,0 13.000 15,0 2.000

M10
D= 13,5 mm.
K= 0,7 mm.  
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

19,5 01101ALRKNOB 0,5 - 3,5 20.000 27,0 1.500

90˚ 120˚

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.
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Tuercas Remachables 
Rivet Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Avellanada - Cilíndrica Ranurada - Abierta
Countersunk Head - Cylindrical Knurled - Open End

M4
D= 8,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 5,9 mm.

6,0 mm.

11,5 01041ALCKNOB 1,5 - 3,5 4.000 2,0 7.500

M5
D= 9,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 6,9 mm.

7,0 mm.

13,5 01051ALCKNOB 1,5 - 4,0 5.500 4,0 5.000

M6
D= 11,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 8,9 mm.

9,0 mm.

16 01061ALCKNOB 1,5 - 4,5 8.300 6,0 2.500

M8
D= 13,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 10,9 mm.

11,0 mm.

19 01081ALCKNOB 1,5 - 4,5 13.000 15,0 1.500

M10
D= 15,5 mm.
K= 1,5 mm. 
d= 12,9 mm.

13,0 mm.

21 01101ALCKNOB 1,5 - 4,5 20.000 27,0 1.000

90˚ 120˚

Bajo petición disponbile en cuerpo liso.
On request available plain body.

ALUMINIO
ALUMINIUM
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Tuercas Trébol 
Triform Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E N nm
pcs

Cabeza Ancha  - Trébol - Abierta
Flat Head  - Triform - Open End

M4
D= 11,3 mm.
K= 1,09 mm. 
d= 6,12 mm.

6,2 mm.

18 01041STFTROB  0,5 - 3,8
6.500 5,1 1000

21,2 01042STFTROB   3,8 - 6,8

M5
D= 12,95 mm.
K= 1,09 mm. 
d= 7,47 mm.

7,5 mm.

22,4 01051STFTROB   0,5 - 4,5
10.000 7,9 1000

25 01052STFTROB   4,5 - 8,1

M6
D= 16,1 mm.
K= 1,6 mm. 
d= 8,8 mm.

8,9 mm.

25,5 01061STFTROB 0,5 - 7,1
19.000 12,5 500

27,3 01062STFTROB 7,1 - 12,7

M8
D= 19,3 mm.
K= 1,7 mm. 
d= 11,1 mm.

11,5 mm.

30,9 01081STFTROB 0,5 - 7,1
25.000 20 250

36,9 01082STFTROB 7,1 - 12,7

M10
D= 22,2 mm.
K= 2,2 mm. 
d= 13,61 mm.

13,8 mm.

36,12 01101STFTROB 5,0 - 8,5 29.000 31 500

D d

K
L

ACERO
STEEL

Bajo petición disponbile en Acero Inoxidable A2.
On request available Stainless Steel A2.
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Tuercas Plegadas
Fold Nuts

LM Código CodeDimensiones
Size mm. mm.

E N nm
pcs

D d

K
L

Cabeza Ancha - Plegada - Abierta
Flat Head - Fold - Open End 

M4
D= 12 mm.
K= 1,6 mm.
d= 8 mm.

8,5 mm.

16,8 01041STFFNOB 0,5 - 5,0
1.400 1,3 1000

22 01042STFFNOB 5,0 - 9,5

M5
D= 14 mm.
K= 1,6 mm.
d= 10 mm.

10,5 mm.

18,4 01051STFFNOB 0,5 - 5,0
2.800 2,2 1000

23,2 01052STFFNOB 5,0 - 9,5

M6
D= 16 mm.
K= 1,6 mm.
d= 12 mm.

12,5 mm.

18,4 01061STFFNOB 0,5 - 5,0
4.700 3,4

1000

23 01062STFFNOB 5,0 - 9,5 500

M8
D= 18 mm.
K= 1,8 mm.
d= 15 mm.

15,5 mm.

20 01081STFFNOB 0,5 - 5,0
6.500 4,2 250

25 01082STFFNOB 5,0 - 9,5

ACERO
STEEL

Idónea para materiales blandos 
como plásticos, laminas de metal 
y cartón. 
Ideal for soft materials like plastics, 
thin sheet meta and cardboard
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Tuercas Neopreno
Neoprene Nut

LM Código CodeDimensiones
Size mm.mm.

E nm
pcs

Cabeza Ancha  -  Neopreno  -  Abierta
Flat Head  -  Neoprene  -  Open

M3
x0,5

D= 11 mm.
K= 1,2 mm.
d= 7,9 mm.

8 mm.

24 01032NEFCYOB   8,5 - 15 2,5 - 5,0 1000

M4
x0,7

D= 11 mm.
K= 1,2 mm.
d= 7,9 mm.

8 mm.

12,6 01041NEFCYOB  0,4 - 4,0
2,5 - 4,0 1000

24 01042NEFCYOB  8,5 - 14,0

M5
x0,8

D= 12,7 mm.
K= 0,9 mm.
d= 9,6 mm.

9,7 mm.

14,1 01051NECYOB 0,4 - 4,9 3,5 - 5,0 1000

M5
x0,8

D= 14 mm.
K= 0,9 mm.
d= 9,6 mm.

9,7 mm.

21,5 01052NECYOB 7,9 - 11,4 3,0 - 9,0 1000

M5
x0,8

D= 14 mm.
K= 1,3 mm.
d= 9,6 mm.

9,7 mm.

26,5 01053NECYOB 7,9 - 15,0 3,0 - 7,0 1000

M6
x1,0

D= 16 mm.
K= 1,3 mm.
d= 12,7 mm.

12,8 mm.

16 01061NECYOB 0,4 - 4,0 6,0 - 10,0 1000

M6
x1,0

D= 19,05 mm.
K= 4,75 mm.
d= 12,7 mm.

12,8 mm.

21,1 01062NECYOB 0,8 - 4,7 8,0 - 10,0 800

M8
x1,25

D= 21,5 mm.
K= 3,2 mm.
d= 15,9 mm.

16 mm.

18,3 01081NECYOB 0,4 - 4,0 10,0 - 15,0 500

CAUCHO 
E.P.D.M

Recomendado para conexiones 
de metal y plástico como aislante 
eléctrico.
Suitable for plastic and metal 
connections and is electrically 
insulating
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M4
05040810ST 8 x 10 0,5 - 2,0

5,4 5,5 8,0 0,5 5.000 4.005040815ST 8 x 15 0,5 - 2,0
05040910ST 9 x 10 2,0 - 3,0
05040915ST 9 x 15 2,0 - 3,0

M5
05050910ST 9 x 10 0,5 - 2,0

6,5 6,6 9,0 0,8 8.000 6.0
05050915ST 9 x 15 0,5 - 2,0
050510510ST 10,5 x 10 2,0 - 3,5
050510515ST 10,5 x 15 2,0 - 3,5

M6
05061010ST 10 x 10 0,5 - 2,5

7,7 7,8 10,0 1,0 9.500 11.0
05061015ST 10 x 15 0,5 - 2,5
050611510ST 11,5 x 10 2,5 - 4,0
050611515ST 11,5 x 15 2,5 - 4,0

M8
050812515ST 12,5 x 15 1,0 - 3,0

9,8 9,9 12,0 1,5 12.000 24.0
050812520ST 12,5 x 20 1,0 - 3,0
050815515ST 15,5 x 15 3,0 - 5,0
050815520ST 15,5 x 20 3,0 - 5,0

Tornillos Remachables
Rivet Studs

THREAD 

Código Code L1 x L2
Nm.N.mm.mm. min-max

kdk
D

mm.mm.mm.

ACERO
STEEL

Tornillos Remachables
Rivet Studs

mm.
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Notas
Notes
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tuercas
insertables
self clinch nuts

Tuercas Insertables 
Self Clinch Nuts

ACERO
STEEL

INOX 
ST. STEEL 

INOX 
ST. STEEL 

47
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Materiales
Materials

B

D
h
H

B Diámetro del cuerpo
Body diameter

D Diámetro de instalación
Installation diameter

h Altura de inserción
Insertion height

H Altura del Cuerpo
Body height

Acero al carbono 
cincado
Carbon steel zinc 
plated

ACERO
STEEL

Acero Inox. Serie 
300 pasivado
300 series st. 
steel passivated

INOX
ST. STEEL

Tuercas Insertables
Self Clinch Nuts

Tuercas según material de instalación
Nuts according to installation material

Especificaciones
Especifications

INOX
ST. STEEL

Acero Inox Endurecido 
pasivado
Hardening grade st. 
steel passivated

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL
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Aplicación
Aplicaton

Tuercas Insertables 
Self Clinch Nuts

Glosario
Glossary Rosca

Thread
THREAD

min
mm.

mm.

min
mm.

kN

N

Nm

Espesor mínimo de chapa
Minimun grip range sheet

Diametro del agujero
Hole diameter

Espacio mínimo al borde
Minimun space to edge

Fuerza de instalacion
Installation force

Resistencia a ser expulsada
Resistance to expulsion

Par de apriete
Tightening torque
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M3
x0,5

02STM03-0 02A2M03-0 0,76 0,8

4,25 4,8 4,22 6,3 1,55 8.00002STM03-1 02A2M03-1 0,97 1,0

02STM03-2 02A2M03-2 1,37 1,4

M4
x0,7

02STM04-0 02A2M04-0 0,76 0,8

5,4 6,9 5,38 7,9 2,05 4.00002STM04-1 02A2M04-1 0,97 1,0

02STM04-2 02A2M04-2 1,37 1,4

M5
x0,8

02STM05-0 02A2M05-0 0,76 0,8

6,4 7,1 6,38 8,7 2,05 3.50002STM05-1 02A2M05-1 0,97 1,0

02STM05-2 02A2M05-2 1,37 1,4

M6
x1,0

02STM06-0 02A2M06-0 1,15 1,4

8,75 8,6 8,72 11,05 4,08 1.00002STM06-1 02A2M06-1 1,37 2,3

02STM06-2 02A2M06-2 2,21 3,2

M8
x1,25

02STM08-1 02A2M08-1 1,37 1,4
10,5 9,7 10,44 12,65 5,5

600

02STM08-2 02A2M08-2 2,21 2,3 500

M10
x1,5

02STM10-1 02A2M10-1 2,21 1,4
14,0 13,5 13,92 17,35 7,5 250

02STM10-2 02A2M10-2 3,05 2,3

THREAD

Código Code
Acero Carb.

Carbon Steel
Acero Inox. S300

St. Steel S300
h D

min min
B H

mm. mm. mm. mm. mm. mm. mm.

Tuercas Insertables
Self Clinch Nuts

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

ST
ST

ACERO AL CARBONO
CARBON STEEL

CINCADO
ZINC CLEAR

≤80HRB
≤ 80 HRB

A2
A2

ACERO INOX. SERIE 300
300 SERIES ST. STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤70HRB
≤ 70 HRB

BD
h H

B

D
h
H

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric
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M3
0

11.2 - 15.6
470 1.47

6.7 - 8.9
275 0.9

1 550 1.70 390 1.1
2 1010 2.03 745 1.4

M4
0

18 - 27
490 2.95

11.2 - 13.4
290 2.3

1 645 4.00 465 2.6
2 1250 5.10 965 4.0

M5
0

18-38
530 3.60

11.2 - 15.6
290 3.0

1 800 4.50 475 3.6
2 1112 6.80 1180 4.7

M6
0

27-36
1380 13.0

18 - 32
965 7.7

1 1760 17.0 1570 9.6
2 1760 17.0 1570 9.6

M8
1

27-36 1870
18.7

18 - 32 1560 13.0
2 20.3

M10
1

32-50 2020
32.7

22 - 36 1750 32.7
2 36.2

THREAD kN kNN NNm Nm

LENGHT
CODE

ACERO STEEL

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN GENERAL
TECHNICAL DATAS IN GENERAL INSTALLATION

5052-H34 ALUMINIO

Instalación Tuercas Insertables 
Self Clinch Nuts Installation
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M3
x0,5

02A2EM03-0   0,76 0,8 - 1,0

4,25 4,8 4,22 6,3 1,5 8.00002A2EM03-1 0,97 1,0

02A2EM03-2 1,37 1,4

M4
x0,7

02A2EM04-0 0,76 0,8 - 1,0

5,4 6,9 5,38 7,9 2,0 4.00002A2EM04-1 0,97 1,0

02A2EM04-2 1,37 1,4

M5
x0,8

02A2EM05-0 0,76 0,8 - 1,0

6,4 7,1 6,38 8,7 2,0 3.50002A2EM05-1 0,97 1,0

02A2EM05-2 1,37 1,4

M6
x1,0

02A2EM06-1 1,37 2,3 8,75 8,6 8,72 11,1 4,1 1.000

THREAD

Código Code h D
min min

B H
mm. mm. mm. mm. mm. mm. mm.

Tuercas Insertables para Acero Inoxidable
Self Clinch Nuts for Stainless Steel

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

A2E
A2E

ACERO INOX. ENDURECIDO
HARDENING GRADE ST. STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤88 HRB
≤ 88 HRB

BD
h H

B

D
h
H

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric
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M3
0

13 - 22
570 1.55

1 720 1.90
2 1285 2.00

M4
0

22 - 31
640 3.35

1 790 4.15
2 1595 5.05

M5
0

26 - 40
790 3.90

1 1020 5.05
2 1770 6.75

M6 1 40 - 48 1990 16.5

THREAD kN N Nm

LENGHT
CODE

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN GENERAL
TECHNICAL DATAS IN GENERAL INSTALLATION

ACERO INOXIDABLE
 STAINLESS STEEL

Instalación Tuercas Insertables para Acero Inoxidable 
Self Clinch Nuts for Stainless Steel Installation
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Pernos
insertables 
self clinch studs

Pernos Insertables 
Self Clinching Studs

ACERO
STEEL

INOX 
ST. STEEL 

INOX 
ST. STEEL 
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Materiales
Materials

Pernos Insertables 
Self Clinching Studs

Cabeza
Head

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Tipo de Cabeza
Head Type

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

S Espesor de la cabeza
Head thickness

H

S L

Cabeza embutida
Flush Head

Cabeza no embutida
Non Flush Head

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Pernos según material de instalación
Studs according to installation material

Especificaciones
Especifications

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL



57

Pernos Insertables 
Self Clinching Studs

Aplicación
Aplicaton

Glosario
Glossary Rosca

Thread

Espesor mínimo de chapa
Minimun grip range sheet

Diametro del agujero
Hole diameter

Espacio mínimo al borde
Minimun space to edge

Fuerza de instalacion
Installation force

Resistencia a ser expulsada
Resistance to expulsion

Par de apriete
Tightening torque

THREAD

min
mm.

mm.

min
mm.

kN

N

Nm
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M2.5
x0,45

03M25xxST 03M25xxA2
6-8-10

4,1 1,95 2,5 5,4 1,0
5.000

12-15-18-20 2.000

M3
x0,5

03M03xxST 03M03xxA2
5-6-7-8-9 

4,6 2,10 3,0 5,6 1,0
2.000

10-12-14-15-16-18-20
22-24-25-26-28-30 1.000

M4
x0,7

03M04xxST 03M04xxA2

6-8-10-12-15-18
20-22-25-28-30

5,9 2,40 4,0 7,2 1,0
1.000

35-40 500

M5
x0,8

03M05xxST 03M05xxA2

8-10-12-15-18
20-25-30-35

6,5 2,70 5,0 7,2 1,0
1.000

40 500

M6
x1,00

03M06xxST 03M06xxA2
8-10-12-15-18-20

8,2 3,00 6,0 7,9 1,6
1.000

25-30-35-40 500

M8
x1,25

03M08xxST 03M08xxA2

10-12-15-16

9,6 3,70 8,0 9,6 2,4

1.000
18-20-25-26 500

30-35 400
40 200

Código Code
*xx = L
Ejemplo/Example: 03M250606ST

Bajo petición disponbile en Aluminio.
On request available on Aluminium.

THREAD 

Código Code
L SH min.

mm. mm. mm. mm.mm.mm.
min.Acero Carb.

Carbon Steel
Acero Inox. S300

St. Steel S300

Pernos Insertables de cabeza embutida
Self Clinching flush head Studs

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

ST
ST

ACERO AL CARBONO
CARBON STEEL

CINCADO
ZINC CLEAR

≤80 HRB
≤ 80 HRB

A2
A2

ACERO INOX SERIE 300
300 SERIES STAINLESS STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤70 HRB
≤ 70 HRB

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric

H

S L

H

S L
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mm. mm.

M2.5
ALUMINIO ALUMINIUM 1.6 mm

2,5 3,1
8.9 625 0.9

 ACERO  STEEL 1.5 mm 11.1 1025 0.9

M3
ALUMINIO ALUMINIUM 1.6 mm

3,0 3,6
12.9 890 1.6

 ACERO STEEL 1.5 mm 14.7 1240 1.6

M4
ALUMINIO ALUMINIUM 1.6 mm

4,0 4,6
22.3 1290 2.8

 ACERO STEEL 1.5 mm 28.9 1780 4.1

M5
ALUMINIO ALUMINIUM 1.6 mm

5,0 5,6
24.5 1470 3.4

 ACERO STEEL 1.5 mm 33.4 2440 6.4

M6
ALUMINIO ALUMINIUM 2.4 mm

6,0 6,6
28.9 2000 7.2

 ACERO STEEL 2.2 mm 29.8 3110 11.2

M8
ALUMINIO ALUMINIUM 2.4 mm

8,0 -
29 2440 11.2

 ACERO STEEL 2.2 mm 44.5 3780 19.1

THREAD kN

Agujero Redondo 
Round hole

Agujero Avellanado
Cuntersunk hole

N Nm

MATERIAL DE CHAPA Y GROSOR
SHEET MATERIAL & THICKNESS

CHAPA 
SHEET

Longitud 
del Perno

Lenght 
of stud

Longitud 
del Perno

Lenght 
of stud

CHAPA 
SHEET

Instalación Pernos Insertables de cabeza embutida 
Self Clinching flush head Studs Installation

Agujero Redondo 
Round hole

Yunke de Montaje 
Assembly anvil

Yunke de Montaje 
Assembly anvil

Agujero Redondo 
Round hole

Agujero Avellanado
Cuntersunk hole

450

PERNO
STUD

PRENSA
PUSH

PRENSA
PUSH

PERNO
STUD
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Pernos Insertables de cabeza no embutida 
Self Clinching Non Flush Studs

M3
x0,5

03FM03xxST 03FM03xxA2
6-8

4,5 0,64 3,0 5,6 0,51
2.000

10-12-15-18 1.000

M4
x0,7

03FM04xxST 03FM04xxA2

10-12-15-18-20
22-25-28-30

5,8 0,64 4,0 7,2 0,51
1.000

35-38 500

M5
x0,8

03FM05xxST 03FM05xxA2

10-12-15-18-20-22
25-28-30-35

6,4 0,64 5,0 7,2 0,51
1.000

38 500

Código Code
*xx = L
Ejemplo/Example: 03M250606ST

THREAD 

Código Code
L SH min.

mm. mm. mm. mm.mm.mm.
min.Acero Carb.

Carbon Steel
Acero Inox. S300

St. Steel S300

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

ST
ST

ACERO AL CARBONO
CARBON STEEL

CINCADO
ZINC CLEAR

≤80 HRB
≤ 80 HRB

A2
A2

ACERO INOX SERIE 300
300 SERIES STAINLESS STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤70 HRB
≤ 70 HRB

H

S L

H

S L

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric
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Instalación Pernos Insertables de cabeza no embutida
Self Clinching Non Flush Studs Installation

HRB

M3
ACERO STEEL 0.6

0.74
52 6.7 290 1.0

ALUMINIO ALUMINIUM 0.5 28 5.3 190 0.6

M4
ACERO STEEL 0.6

1.70
52 13.4 495 2.5

ALUMINIO ALUMINIUM 0.5 28 9.8 245 0.7

M5
ACERO STEEL 0.6

3.50
52 17.8 665 2.9

ALUMINIO ALUMINIUM 0.5 28 13.4 265 1.2

THREAD

Dureza de la Chapa
Sheet Hardness

Par de apriete máximo
Maximun tightening torque

Nmmm

MATERIAL DE CHAPA Y GROSOR
SHEET MATERIAL & THICKNESS

kN N Nm
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H

S L

H

S L

M3
x0,5

03M03xxA2E 
6-8

4,6 2,1 3,0 5,6 1 - 2,4
2.000

10-12-15-18-20-25 1.000

M4
x0,7

03M04xxA2E 

6-8-10-12-15
18-20-25-30

5,9 2,4 4,0 7,2 1 - 2,4
1.000

35 500

M5
x0,8

03M05xxA2E 8-10-12-15-18
20-25-30-35 6,5 2,7 5,0 7,2 1 - 2,4

1.000

500

Código Code
*xx = L
Ejemplo/Example: 03M0306A2E

THREAD 

Código Code L SH min.
mm. mm. mm. mm.mm.mm.

min.

Pernos Insertables de cabeza embutida  para Acero Inoxidable 
Self Clinching flush head Studs for Stainless Steel sheet

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

A2E
A2E

ACERO INOXIDABLE
ENDURECIDO SERIE 400
HARDENING GRADE 400 
SERIES STAINLESS STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤92 HRB
≤ 92 HRB

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric
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HRB

M3 ACERO INOXIDABLE 1.5
STAINLESS STEEL 1.5 0.9 92 40 3290 1.7 3510

M4 ACERO INOXIDABLE 1.5
STAINLESS STEEL 1.5 2.1 92 50 4400 6.4 7960

M5 ACERO INOXIDABLE 1.5
STAINLESS STEEL 1.5 4.3 92 53 4850 10.5 9980

THREAD kN

Dureza de la Chapa
Sheet Hardness

Par de apriete máximo
Maximun tightening torque

N NNmNmmm

MATERIAL DE CHAPA Y GROSOR
SHEET MATERIAL & THICKNESS

PULL 
THRU

Instalación Pernos Insertables 
Self Clinch Studs Instalation
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separadores
con rosca

threaded standoffs

Instalación Separadores con rosca pasante 
Thru-Hole Threaded Standoffs installation

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX 
ST. STEEL 
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Materiales
Materials

Tipo de Rosca
Head Type

Acero
Steel

ACERO
STEEL

Acero Inox
St. Steel

INOX
ST. STEEL

Disponible en 
Avaliable in

Separadores según material de instalación
Threaded Standoffs according to installation material

Separadores con rosca 
Threaded Standoffs

Aluminio
Aluminium

ALUMINIO
ALUMINIUM

ALUMINIO
ALUMINIUM

ALUMINIO
ALUMINIUM

Disponible en 
Avaliable in

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

Material Chapa
Sheet material

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

Rosca Pasante
Thru-Hole

Rosca Ciega
Blind-Hole

ACERO
STEEL

ACERO
STEEL

INOX
ST. STEEL

INOX
ST. STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

ALUMINIO
ALUMINIUM

Aplicación
Aplicaton
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Rosca Pasante
Thru-Hole

Rosca Ciega
Blind-Hole

Separadores con rosca 
Threaded Standoffs

d b

1.0 min

H

S
L

d Diámetro exterior
Outer diameter

b Diámetro interior
Outer diameter

S Longitud sin roscar
Non threaded lenght

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

d Diámetro exterior
Outer diameter

b Diámetro interior
Outer diameter

f Longitud roscada
Threaded lenght

L Longitud del cuerpo
Body diameter

H Diámetro de la cabeza
Head diameter

Especificaciones
Especifications

Glosario
Glossary Rosca

Thread

Espesor mínimo de chapa
Minimun grip range sheet

Diametro del agujero
Hole diameter

Espacio mínimo al borde
Minimun space to edge

Fuerza de instalacion
Installation force

Resistencia a ser expulsada
Resistance to expulsion

Par de apriete
Tightening torque

THREAD

min
mm.

mm.

min
mm.

kN

N

Nm

d H

f
L

b

1.0 min
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THREAD

Código Code
Acero Carb. Cinc.

Carbon Steel
Acero Inox.

St. Steel
Aluminio

Aluminium
mm.

min
mm.

d
mm.

b
mm.

HS
mm.mm.

L
mm.

M3
x0,5

04M03xxSTO 04M03xxA2O 04M03xxALO

3-4-6-8

4,2 6,0 1,0 4,19 3,2
none

4,8
2.000

10-12-14 4
1.000

16-18 8

3.5M3
x0,5

04M3503xxSTO 04M3503xxA2O 04M3503xxALO

3-4-6-8

5,4 7,0 1,0 5,38 3,2
none

6,4
2.000

10-12-14 4
1.000

16-18 8

M4
x0,7

04M04xxSTO 04M04xxA2O 04M04xxALO

3-4-6-8

7,2 8,0 1,3 7,11 4,8
none

7,9 1.00010-12-14 4
16-18-20-22-25 8

M5
x0,8

04M05xxSTO 04M04xxA2O 04M05xxALO

3-4-6-8

7,2 8,0 1,3 7,11 5,35

none

7,9 1.000
10-12-14 4
16-18-20 8

22-25 11

Separadores con rosca pasante 
Thru-Hole Threaded Standoffs

Código Code
*xx = L
Ejemplo/Example: 04M0306STO

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

STO
STO

ACERO AL CARBONO
CARBON STEEL

CINCADO 
ZINC PLATED

≤ 80 HRB
≤ 80 HRB

A2O
A2O

ACERO INOX. SERIE 303
303 STAINLESS STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤ 70 HRB
≤ 70 HRB

ALO
ALO

ALUMINIO 7075-T6
7075-T6 ALUMINIUM

PULIDO
POLISHED

≤ 50 HRB
≤ 50 HRB

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric

d b

1.0 min

H

S
L

d b

1.0 min

H

S
L

mm.
min.
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mm.
min.

M3
 ACERO STEEL

4.7 700 1.2
1230

ACERO INOX. ST. STEEL 985
ALUMINIO ALUMINIUM 740

3.5M3
 ACERO STEEL

7.4 1310 2.79
1350

ACERO INOX. ST. STEEL 1100
ALUMINIO ALUMINIUM 810

M4
 ACERO STEEL

10.5 1750 5.01
2550

ACERO INOX. ST. STEEL 2020
ALUMINIO ALUMINIUM 1525

M5
 ACERO STEEL

10.5 1750 5.01
2550

ACERO INOX. ST. STEEL 2020
ALUMINIO ALUMINIUM 1525

M3
 ACERO STEEL

1
9.6 990 2.1 1450 0.5

ACERO INOX. ST. STEEL 9.6 990 2.1 1450 0.4
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 0.3

3.5M3
 ACERO STEEL

1
14.5 1850 3.9 1670 0.5

ACERO INOX. ST. STEEL 14.5 1850 3.9 1350 0.4
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 0.3

M4
 ACERO STEEL

1.3
17.6 2460 8.45 3100 1.9

ACERO INOX. ST. STEEL 17.6 2460 8.45 2450 0.9
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 1.1

M5
 ACERO STEEL

1.3
17.6 2460 8.45 3100 3.4

ACERO INOX. ST. STEEL 17.6 2460 8.45 2450 2.7
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 2.1

THREAD

THREAD

kN

kN

N

N Nm

Nm

Nm Nm

PULL THRU

PULL THRU

REC TIGHTEN
TORQUE MAX

MATERIAL SEPARADOR
STANDOFF MATERIAL

MATERIAL SEPARADOR
STANDOFF MATERIAL

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN EN CHAPA DE ALUMINIO DE 1,5 MM
TECHNICAL DATAS OF INSTALLATION IN 1,5 MM ALUMINIUM SHEET

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN EN CHAPA DE ACERO DE 1,5 MM
TECHNICAL DATAS OF INSTALLATION IN 1,5 MM COLD ROLLED STEEL SHEET

nr= No recomendado.
nr= Not recommended.

Instalación Separadores con rosca pasante 
Thru-Hole Threaded Standoffs installation
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M3
x0,5

04M03xxSTC 04M03xxA2C 04M03xxALC

8

4,2 6,0 1,0 4,19 3,2

4

4,8

2.000
10 4

1.000
11 5

14-16 6,5
18-20-22-25 9,5

3.5M3
x0,5

04M3503xxSTC 04M3503xxA2C 04M3503xxALC

6

5,4 7,0 1,0 5,38 3,2

3,2

6,4

2.0008 4
10 4

1.00011 5
14-16 6,5

18-20-22-25 9,5

M4
x0,7

04M04xxSTC 04M04xxA2C 04M04xxALC

8-10

7,2 8,0 1,3 7,11 4,8

4

7,9 1.000
11 5

14-16 6,5
18-20-22-25 9,5

M5
x0,8

04M05xxSTC 04M05xxA2C 04M05xxALC

8-10

7,2 8,0 1,3 7,11 5,35

4

7,9 1.000
11 5

14-16 6,5
18-20-22-25 9,5

Código Code
*xx = L
Ejemplo/Example: 04M0306STO

Separadores de rosca ciega 
Blind Threaded Standoffs

ACERO
STEEL

ALUMINIO
ALUMINIUM

INOX
ST. STEEL

Tipo 
Type

Material
Material

Acabado
Finished

Uso
Working

STO
STO

ACERO AL CARBONO
CARBON STEEL

CINCADO 
ZINC PLATED

≤ 80 HRB
≤ 80 HRB

A2O
A2O

ACERO INOX. SERIE 303
303 STAINLESS STEEL

PASIVADO ASTM A380
PASIVATED ASTM A380

≤ 70 HRB
≤ 70 HRB

ALO
ALO

ALUMINIO 7075-T6
7075-T6 ALUMINIUM

PULIDO
POLISHED

≤ 50 HRB
≤ 50 HRB

ROSCA / THREAD: 6g ISO Metric

d b

1.0 min

H

S
L

d H

f
L

b

1.0 min

THREAD

Código Code
Acero Carb. Cinc.

Carbon Steel
Acero Inox.

St. Steel
Aluminio

Aluminium
mm.

min
mm.

d
mm.

b
mm.

Hf
mm.mm.

L
mm. mm.

min.
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M3
 ACERO STEEL

1 4.7 700 1.2
1230

ACERO INOX. ST. STEEL 985
ALUMINIO ALUMINIUM 740

3.5M3
 ACERO STEEL

1 7.4 1310 2.79
1350

ACERO INOX. ST. STEEL 1100
ALUMINIO ALUMINIUM 810

M4
 ACERO STEEL

1,3 10.5 1750 5.01
2550

ACERO INOX. ST. STEEL 2020
ALUMINIO ALUMINIUM 1525

M5
 ACERO STEEL

1,3 10.5 1750 5.01
2550

ACERO INOX. ST. STEEL 2020
ALUMINIO ALUMINIUM 1525

M3
 ACERO STEEL

1
9.6 990 2.1 1450 0.5

ACERO INOX. ST. STEEL 9.6 990 2.1 1450 0.4
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 0.3

3.5M3
 ACERO STEEL

1
14.5 1850 3.9 1670 0.5

ACERO INOX. ST. STEEL 14.5 1850 3.9 1350 0.4
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 0.3

M4
 ACERO STEEL

1.3
17.6 2460 8.45 3100 1.9

ACERO INOX. ST. STEEL 17.6 2460 8.45 2450 0.9
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 1.1

M5
 ACERO STEEL

1.3
17.6 2460 8.45 3100 3.4

ACERO INOX. ST. STEEL 17.6 2460 8.45 2450 2.7
ALUMINIO ALUMINIUM nr nr nr nr 2.1

THREAD

THREAD

kN

kN

N

N Nm

Nm

Nm Nm

PULL THRU

PULL THRU

REC TIGHTEN
TORQUE MAX

MATERIAL SEPARADOR
STANDOFF MATERIAL

MATERIAL SEPARADOR
STANDOFF MATERIAL

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN EN CHAPA DE ALUMINIO DE 1,5 MM
TECHNICAL DATAS OF INSTALLATION IN 1,5 MM ALUMINIUM SHEET

DATOS TÉCNICOS INSTALACIÓN EN CHAPA DE ACERO DE 1,5 MM
TECHNICAL DATAS OF INSTALLATION IN 1,5 MM COLD ROLLED STEEL SHEET

nr= No recomendado.
nr= Not recommended.

Instalación separadores de rosca ciega 
Blind Threaded Standoffs installation

mm.
min.

mm.
min.



72



Remachadoras 
rivet guns

Remachadoras 
Rivet guns

73
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Remachadoras 
Rivet guns

Remachadora a bateria 
Battery rivet gun

Remachadora manual 
Hand tool for rivet nuts

Remachadora neumática 
Pneumatic rivet gun

Tuercas 
remachables

Rivet Nuts

Tuercas 
remachables

Rivet Nuts

Tuercas 
remachables

Rivet Nuts

Remaches
Rivets

Remaches 
Estructurales

Structural Rivets

Clases de remachadoras
Rivet gun types

Sirve para 
Works with
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Remachadora a batería para Tuercas Remachables
Battery riveting tool for rivet nuts

Código: 
80N031001

CAPACIDAD
CAPACITY

M.3-M.10
Hasta M.8 Aluminio, Acero y Acero Inoxidable

Up to M.8 Aluminium, Steel and St. Steel

Hasta M.10 Aluminio y Acero
M.10 up to Aluminium and Steel

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION

Carrera: 7mm
Stroke: 7mm

Fuerza de Tracción: 22KN
Pull Force: 22KN

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

2 Baterias 18V 2,0 Ah 2 Batteries 18V 2,0 Ah

1 Cargador  1 Charger

1 Llave de mano 1 Spanner

1 Caja de plástico 1 Plastic box

PESO DE LA MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,8 Kg sin bateria 
1,8 Kg without battery

2,15 Kg con bateria
2,15 Kg with battery

CARGA DE BATERÍA
BATTERY CHARGER

Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz
Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Remachadora a bateria tuercas remachables
Battery rivet gun for rivet nuts

SET-N1

Bateria 18V 2,0 Ah 
Battery 18V 2,0 Ah

Caja de plastico para llevar 
la remachadora y todos sus 

accesorios
Plastic case for carrying all the 

accesories and the rivet gun

Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz
Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Cargador de batería
Battery charger

2 Baterías
2 Batteries

Maletin portador
Carrying case

Accesorios
Accesories
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Código: 
80R245001

CAPACIDAD
CAPACITY

Remaches desde 2,4 hasta 5,0 en todos los materiales
Rivet from 2,4 up to 5,0 in all materials

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION

Carrera 22 mm
Stroke 22 mm

Fuerza de tracción 10 Kn
Pull force 10 kn

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

2 Baterias 18V 2,0 Ah 2 Batteries 18V 2,0 Ah

1 Cargador  1 Charger

1 Llave de mano 1 Spanner

1 Caja de plástico 1 Plastic box

PESO DE LA MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,5 Kg sin bateria 
1,5 Kg without battery

1,76 Kg con bateria
1,76 Kg with battery

CARGA DE BATERÍA
BATTERY CHARGER Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz

Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Remachadora a bateria para remaches
Battery riveting tool for rivets

SET-R1

CE according 
to EU regulation 
No. 2006/42/EG

Remachadora a bateria Remaches
Battery rivet gun for rivets

Caja de plastico para llevar 
la remachadora y todos sus 

accesorios
Plastic case for carrying all the 

accesories and the rivet gun

Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz
Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Cargador de batería
Battery charger

Maletin portador
Carrying case

Accesorios
Accesories

Bateria 18V 2,0 Ah 
Battery 18V 2,0 Ah

2 Baterías
2 Batteries
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CAPACIDAD
CAPACITY

Remaches desde 4,8  hasta 6,4 en todos los materiales, 
incluido remaches estructurales

Rivets from 4.8 to 6.4 on all materials,
structural rivets included

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION

Carrera 26 mm
Stroke 26 mm

Fuerza de tracción 20 Kn
Pull force 20 kn 

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

2 Baterias 18V 2,0 Ah 1 Batteries 18V 2,0 Ah

1 Cargador  1 Charger

1 Llave de mano 1 Spanner

1 Caja de plástico 1 Plastic box

PESO DE LA MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,5 Kg sin bateria 
1,5 Kg without battery

1,76 Kg con bateria
1,76 Kg with battery

CARGA DE BATERÍA
BATTERY CHARGER Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz

Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Remachadora a bateria para remaches
Battery riveting tool for rivets

Código: 
80R486402

Remachadora a bateria Remaches
Battery rivet gun for rivets

SET-R2

CE according 
to EU regulation 
No. 2006/42/EG

Caja de plastico para llevar 
la remachadora y todos sus 

accesorios
Plastic case for carrying all the 

accesories and the rivet gun

Voltaje de entrada: 230 V, 50 Hz
Input voltage: 230 V, 50 Hz  

Cargador de batería
Battery charger

Maletin portador
Carrying case

Accesorios
Accesories

Bateria 18V 2,0 Ah 
Battery 18V 2,0 Ah

2 Baterías
2 Batteries
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Remachadora Neumática para Tuercas Remachables
Pneumatic rivet gun for Rivet Nuts

CAPACIDAD
CAPACITY

Tuercas remachables desde M3 hasta M12 en todos los materiales
Rivet nuts from M3 up to M12 in all materials

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION

Carrera 7 mm
Stroke 7 mm

Fuerza de tracción 18,5 Kn
Pull force 18,5 kn

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

Kit de Conversión Tuercas Remachables M.4-M.8  
Conversion kit rivet nuts M.4-M.8

PESO DE LA MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,65 Kg 
1,65 Kg

MEDIDAS
DIMENSIONS 270mm x 285mm x 99 mm  

PRESIÓN NECESARIA
PRESSURE REQUIRED 5-7 Bares

5-7 Bar  

Remachadora Neumática para Tuercas Remachables
Pneumatic riveting tool for Rivet Nuts

Código: 
81N031204

AIR POWER 4

**Bajo petición se suministrará útiles para instalar tuercas de  M.3, M.10 Y M.12
**On request we can supply conversion kit for M.3, M.10 and M.12
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Remachadora manual para Tuercas Remachables
Manual rivet gun for Rivet Nuts

CAPACIDAD
CAPACITY

Tuercas Remaches desde M3 hasta M12 en todos los materiales
Rivet Nuts from M3 up to M12 in all materials

Tornillos Remachables desde M4 hasta M8 en todos los materiales
Blind Rivet Bolts from M4 up to M8 in all materials

EQUIPAMIENTO
EQUIPMENT

Kit de Conversión Tuercas Remachables M6-M12  
Blind Rivet Nuts Conversion Kit M6-M12

MATERIALES
MATERIALS

Cuerpo: Alta resistencia ABS (Plástico) 
Body: High Strength ABS (Plastic)

Palancas: Acero 
Lever: Steel

PESO DE LA MÁQUINA
TOOL WEIGHT

1,8 Kg 
1,8 Kg

LONGITUD
LENGTH 460 mm

460 mm

Remachadora Manual para Tuercas Remachables
Manual riveting tool for Rivet Nuts

Código: 
82N031204

M4

**Bajo petición se suministrará útiles para instalar tuercas de  M.3, M.4 Y M.5
**On request we can supply conversion kit for M.3, M.4 and M.5
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otros productos
bajo peticion
other products

on request

Otros productos bajo petición
Other products on request

81
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Otros productos bajo petición
Other products on request

Tuercas autoinsertables 
flotantes

Floating Clinch Nuts

Sujección autoinsertable con una tuerca flotante que compensa la 
desalineación.

Self clinching fastener with a floating nut that compensates
for mating misalignment.

Tuercas de enrasado 
autoinsertables

Self Clinching Flush Nuts

Se coloca completamente a ras dentro de una lámina y proporciona 
roscas resistentes en un material demasiado dúctil para ser roscado.

Sits completely flush within the sheet while providing load bearing 
threadsin material too ductile to work.

Tuercas de tipo broche

Broaching Type Fasteners

Para el uso en placas de circuitos impresos o materiales duros y 
quebradizos como el vidrio laminado, epoxi o resina con papel y bases 
de nylon o lona.

For use on printed circuit boards or brittle, hard materials such as glass 
laminates, epoxy or resin with paper and nylon or canvas bases.

Tuercas Soldables

Weld Nuts

Proporciona roscas que soporten la carga en láminas demasiado 
delgadas para ser roscadas.
Proporciona proyecciones de tres puntos para una soldadura rápida y 
fácil.

Provide load bearing threads in sheets that are too thin to tap.
Provide three point projections for fast, easy welding.

Sujecciones de paneles  
pre-ensamblados

Pre-Assembled Panel 

Fasteners

Proporciona una fijación permanente de los ensamblajes de tornillos a 
los paneles de chapa metálica desmontables.
Los conjuntos de tornillos premontados permanecen cautivos para 
facilitar el montaje y el desmontaje del panel.
Provide permanent attachment of screw assemblies to removable sheet 
metal panels.
Pre assembled screw assemblies remain captive for easy mounting and 
removal of panel.

Sujecciones de panel  
de bajo perfil

Low Profile Panel  
Fasteners

Las sujecciones de panel de LPH están premontados para su fijación a 
paneles de chapa extraíbles.

LPH panel fasteners are preassembled for attachment to removable 
sheet metal panels.

Pernos con alto par de 
resistencia

High Torque Sutds

Un diseño de cabeza resistente proporciona un mayor par de torsión y 
una mejor resistencia a la tracción en comparación con muchos otros 
pernos soldables y otras sujecciones.

A heavy head configuration provides greater torque out and improved 
pull through resistance when compared to many other weld studs and 
other fasteners.

Pernos de borde cerrado

Close Edge Studs

Permite una instalación más cercana al borde de la chapa que un perno 
estándar, sin deformación del borde de la chapa.
Proporciona un montaje de cabeza embutida en un espesor de chapa 
de 1,0 mm o más.

Allows installation closer to material edge than a standard stud,
without distortion of the sheet edge.
Provides flush head assembly in material thickness of 1.0mm or more.

Bulon autoinsertable

Self Clinching Pins

Proporcionar un bulón de cabeza embutida autoinsertable, fuerte en 
material fino, 1.0 mm.
Alto rendimiento de resistencia a ser expulsado.

Provide a strong flush head assembly in material as thin as 1.0 mm.
High push out performance.
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Otros productos bajo petición
Other products on request

Pasadores de guía cónicos 
autoinsertables

Self Clinching Tapered

Proporciona un fuerte bulón de cabeza embutida en materiales finos, 
1mm con una alta resistencia a ser expulsados.
El extremo cónico permite una fácil localización del agujero de 
acoplamiento en una variedad de aplicaciones de alineación.
Provide a strong flush head assembly in materials as thin as 1mm with 
high pushout resistance.
 A tapered end allows ease when locating the mating hole in a variety
of alignment and pivot applications.

Pernos de tipo broche

Broaching Type Studs

Electroplateado con estaño, por lo tanto, fácilmente soldable que 
puede ser usado como conectores soldables y como una sujeción 
mecánica montada permanentemente.

Electroplated with tin, therefore, readily solderable and can be used 
as solderable connectors and as a permanently mounted mechanical 
fastener.

Separadores en miniatura 
autoinsertables

Self Clinching Miniature 
Standoffs

Diseñado para ser usado en aplicaciones de espacio limitado.
Ideal para asegurar los conectores D-sub a las placas base de los 
armarios y proporcionar una superficie de montaje enrasada para las 
juntas RFI/EMI.

Designed to be used in limited space applications
Ideal for securing D-sub connectors to enclosure backplanes and 
providing a flush mounting surface for RFI/EMI gaskets

Separadores sin rosca

Thru-Hole Unthreaded 
Standoffs

Diseñado para una instalación rápida y sencilla con cualquier prensa 
estándar en un agujero taladrado o perforado.
Se utiliza principalmente para proporcionar espacio en los ensamblajes 
de múltiples paneles.
Designed for quick, simple installation with any standard press into a 
drilled or punched hole.
Primarily used to provide spacing on multi panel assemblies, the 
unthreaded.

Separadores para  
chapa fina

Standoffs for Thin Sheet 
Material

Permite la instalción de un separador autoinsertable en chapa fina de 
0,63 mm o mas.

Allow flush head standoffs installation in a material thickness of 0.63 
mm or more.

Separadores de tipo broche

Broaching Type Standoffs

Separadores roscados y no roscados que permiten que los tornillos se 
inserten a través de tablas de múltiples capas para conjuntos apilados.
Diseñado para su uso en agujeros pasantes no chapados.

Threaded and non threaded standoffs that allow screws to be inserted 
through multiple layered boards for stacked assemblies
Designed for use in unplated through holes.

Separadores con tomatierra

Self Grounding Standoffs

Diseñado para ser instalado en chasis de acero y aluminio para conectar a 
tierra las placas de PC.
Los dientes salientes aseguran un excelente contacto eléctrico con el circuito 
de la placa de PC y eliminan la necesidad de arandelas serradas o en estrella.

Designed to be installed in steel and aluminium chassis to ground PC boards.
Projecting teeth ensure excellent electrical contact with PC board circuit and 
eliminate the need for serrated or star washers.

Embolo autoinsertable

Self Clinching Plungers

Conjuntos de émbolos accionados por resorte utilizados como 
pasadores de posicionamiento y topes de bloqueo
en las guías y consolas de equipo

Spring loaded plunger assemblies used as positioning pins and locking 
stops on draw slides and equipment consoles

Separadores Roscados 
montados en antorcha

Flare Mounted Threaded 
Standoffs

Se utiliza para espaciar o apilar tarjetas de PC.
Proporcionar punto de agarre acampanado para una mayor fuerza de 
sujeción.

Used for spacing or stacking PC boards.
Provide a flared shank for stronger holding power.
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Incluso después de revisar y prestar una aten-
ción máxima sobre este catálogo para ofrecer 
una información exacta, Smartfix Tecnolgía e 
Innovación no se hace cargo de ninguna de las 
posibles erratas u omisiones en el mismo.
Toda la información contenida en este catá-
logo es tal cual y esta disponible, con lo cual 
Smartfix Tecnolgía e Innovación renuncia a 
cualquier reclamación sobre la información 
ofrecida en esta catálogo.
Smartfix Tecnolgía e Innovación se reserva el 
derecho a realizar cualquier modificación. 

Even after reviewing and pay high attention 
to this catalog to provide accurate informa-
tion, Smartfix technology and Innovation is not 
responsible for any possible errors or omissions 
therein.
All information contained in this catalog is as 
is and is available, which Smartfix technology 
and Innovation  waive any claim on the infor-
mation provided in this catalog.
Smartfix technology and Innovation  reserves 
the right to make any changes.
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